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Συνεχίζεται η επίσημη επίσκεψη του 
Οικουμενικού Πατριάρχη στη Λιθουανία
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Συνεχίζεται σήμερα η επίσημη επίσκεψη του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου στη Λιθουανία. Μετά τη χθεσινή 
ιστορική υπογραφή της Συμφωνίας μεταξύ της Λιθουανικής 
Κυβέρνησης και του Οικουμενικού Πατριαρχείου, την οποία 
υπέγραψαν ο Παναγιώτατος με την Πρωθυπουργό της χώρας, 
Ingrida Šimonytė, άνοιξε και επίσημα ο δρόμος για τη 
δημιουργία Εξαρχίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου στη χώρα 
της Βαλτικής.

Αυτή είναι η πρώτη επίσκεψη που πραγματοποιεί ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος στη Λιθουανία. Η εξελίξεις γύρο από το εκκλησιαστικό ζήτημα της 
χώρας με τη νέα σελίδα που ανοίγει για τους Ορθοδόξους, κυριάρχησαν στη 
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συνάντηση που είχε ο Παναγιώτατος, λίγη ώρα μετά την υπογραφή της 
συμφωνίας, με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Λιθουανίας, Gitanas Nausėda, 
με την συζήτηση να επεκτείνεται και για τον πόλεμο στην Ουκρανία. Όπως τόνισε 
ο Πρόεδρος της χώρας, ο οποίος προσκλήθηκε από τον Πατριάρχη στο Φανάρι, η 
χώρα του φιλοξένησε περισσότερους από 70.000 πρόσφυγες πολέμου από την
Ουκρανία.

Διαβάστε αναλυτικά: Οι αλλαγές στην Εκκλησία της Λιθουανίας στη 
συνάντηση Βαρθολομαίου με τον Πρόεδρο Gitanas Nausėda

Τον Παναγιώτατο συνοδεύουν οι Μητροπολίτες Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ 
και Αυστρίας κ. Αρσένιος, οι Μ. Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, Διευθυντής του 
Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου, Δευτερεύων κ. Αλέξανδρος, και ο
 κ. Νικόλαος-Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του Γραφείου Τύπου και 
Επικοινωνίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Επίσης, ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα ομιλήσει κατά την έναρξη διεθνούς 
συνεδρίου που διοργανώνει το Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα και θα συναντηθεί με 
Ορθοδόξους Ιερείς και τους εκπροσώπους της Ελληνικής, της Ουκρανικής 
και της Λευκορωσικής Ορθοδόξου Κοινότητας.

Το χθεσινό πρόγραμμα του Πατριάρχη περιλάμβανε εκτός από τη συνάντηση με 
την Πρωθυπουργό και τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και κατάθεση στεφάνου στο 
Μνημείο των Πεσόντων στον Αγώνα της Λιθουανικής Ανεξαρτησίας. Ο Πατριάρχης 
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τέλεσε Τρισάγιο στη μνήμη των αγωνιστών.

Δείτε αναλυτικά: Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Μνημείο των Πεσόντων 
για την Λιθουανική Ανεξαρτησία
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Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου/ Οικουμενικό Πατριαρχείο

Διαβάστε επίσης: 

Ιδρύεται Εξαρχία του Οικουμενικού Πατριαρχείου στη 
Λιθουανία – Υπογραφή Συμφωνίας Βαρθολομαίου με την 
Πρωθυπουργό της χώρας

Ιστορική υπογραφή Συμφωνίας μεταξύ της Λιθουανικής 
Κυβέρνησης και του Οικουμενικού Πατριαρχείου
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